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ДОСВІД, ТРАДИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ В ПРОВЕДЕННІ ЛАБОРАТОРНИХ 

РОБІТ З ТЕПЛОТЕХНІКИ 

 

В.О. Волчок 

 

В умовах зростання вимог до вищої освіти організація роботи лаборато-
рій значно ускладнилась і потребує професійного управління. Сучасні вимоги 
зумовлюють необхідність перегляду звичної стратегії навчання. Це стосується 
насамперед навчальних занять і методичної роботи. 

Всі навчальні дисципліни специфічні за своїм складом, формами та мето-
дами навчання, тому для кожної з них повинна бути розроблена і впроваджена 
чітка і зрозуміла кожному студенту методика навчання. Під час проведення ла-
бораторних занять слід звертати увагу студентів на тісну взаємодію з практич-
ними заняттями і лекціями. 

Дидактичною метою лабораторного заняття є практичне підтвердження 
окремих теоретичних положень термодинаміки та теплопередачі, набуття прак-
тичних умінь та навичок роботи з лабораторним устаткуванням, обладнанням, 

обчислювальною технікою, вимірювальною апаратурою, методикою експери-
ментальних досліджень. 

В окремих випадках деякі лабораторні заняття можуть проводитись в 
умовах реального професійного середовища (інший заклад освіти, виробницт-
во, наукова лабораторія тощо).   

Етапи підготовки та проведення лабораторних занять: 
– проведення попереднього контролю підготовленості студентів до вико-

нання  конкретної лабораторної роботи;  
– виконання конкретних завдань відповідно до запропонованої тематики;  
– оформлення індивідуального звіту;  
– оцінювання результатів роботи студентів викладачем. 

У разі виконання лабораторних робіт, пов’язаних з можливою небезпе-
кою для здоров’я і життя студентів, обов’язковим етапом її підготовки і прове-
дення є інструктаж з правил безпеки і контроль за їх дотриманням. 

Необхідною умовою ефективної навчальної роботи студента при прове-
денні лабораторних робіт є наявність якісного методичного забезпечення, під 
яким розуміється комплекс різноманітних видів змістовної навчальної інфор-
мації, розроблений з урахуванням вимог дисципліни і виконаний на різномані-
тних носіях (паперових, магнітних, електронних тощо).  

Досвід минулих років свідчить про необхідність залучення студентів до 
науково-дослідної роботи на базі наукової лабораторії кафедри, до участі в 
олімпіадах і конференціях. 

Систематичне вдосконалення методики навчання, підвищення педагогіч-
ної майстерності, узагальнення і розповсюдження накопиченого досвіду допо-
можуть здобути студентам нашої академії освіту європейського рівня. 
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